
コの字ブラケットを挟み込むようにしてセンターバンパーを取り

付けます。

本体の取り付けと同時にナンバー灯用コネクターと純正ナンバー

灯コネクターを接続してください。

センターバンパーが車両中心に配置されていること、コの字ブラ

ケット上下の穴とセンターバンパー上下の穴が一致していること

を確認してください。

※上下の向き(ナンバー取り付け穴が中心より上)に注意してくだ

さい。

センターバンパー本体の取り付け5

スズキ（株）発行のサービスマニュアルを参考に純正リアバンパーを車体から取り外します。
純正リアバンパー取り外し

※取付位置や向きに注意してください。※この時点では全て仮締めとします。

※各パーツの左右（L/R）は車の後退方向に対しての向きとなります。

メインブラケットの取り付け（M10）

車両最後部左右の純正ボディマウントのナットとスペーサーを取り外します。

純正ボディマウントスペーサーを180度回転させてマウントに戻します。

メインブラケット(L/R)をマウントに取り付け、純正ナットを再利用して取り付けます。

メインブラケットとラダーフレーム部分を付属のボルトナット(M10)を使用して装着します。計4箇所

※フレーム内がナット。

■ ソケット球 21W シングル ( ウインカー )×2
■ ソケット球 21W/5W ダブル ( テール )×2
■ D 型ゴムチューブ　50cm×1
■ 保護シール ( 丸型 )×2 
■ M10x25 六角ボルト×2 
■ M10 ナット×10 
■ M10 平ワッシャー×12 
■ M10 スプリングワッシャー×10 
■ M6x15 プラス穴付き六角ボルト×8
■ M5x15 トラス小ネジ×4 
■ M3.5x10 なべタッピングビス×4
■ M6 フランジボルト 10x フランジナットセット
　（フェンダー用）×2セット
■ 結束バンド土台＆結束バンド）×1 

リアセンターバンパー

リアサイドバンパーL

メインブラケットL

コの字
ブラケットL

コの字
ブラケットR

メインブラケットR

テールランプ L/R 

LEDナンバー灯

バックランプ本体

バックランプ配線カバー

バックランプ用アース線
（配線コネクターつき）

テールランプコネクター×2

ナンバー灯用コネクター×2

テールランプソケット×2

ウインカーソケット×2

リアサイドバンパーR 低頭角根ボルト ブラック×8

メインブラケット（Ｌ/R）にコの字ブラケット（L/R）を付属

のボルトナット（M6x15）を使用して取り付けます。計8箇所

コの字ブラケットの取り付け（M6×15）3

本体固定前の準備作業4

☆テールランプ配線の固定
コの字ブラケットの配線固定用の穴に純正テールランプコネ

クターとキーレスモジュールのクリップを差し込み配線を固

定します。(XGはキーレスモジュールなしでクリップのみ)

付属の結束バンド固定用土台と結束バンドを使用して車体中

心部分に配線を固定します。

☆D型ゴムチューブの取り付け
リアコーナーに付属のD型ゴムチューブを貼り付けます。

車両のコーナサイズに合わせて適切な長さ（約175mm）にカ

ットして貼り付けてください。

※車両側貼り付け部分を脱脂して確実に貼り付け作業をおこ

なってください。

☆純正プラスチックパーツの取り外し
リアゲート車体側下部の両端にある純正プラスチック部品を

取り外します。

車体側の取り外したクリップ穴部分に付属の保護シールを貼

り付けます。

☆LEDナンバー灯、コネクターの取り付け
センターバンパ本体に付属のLEDナンバー灯をタッピングビ

スを使用して取り付けます。

ナンバー灯に付属のナンバー灯用コネクターを取り付けま

す。

ウエルドナット

2

純正マウントプレートを180度回転させる
メインブラケットR（運転席側）

メインブラケットL（助手席側）

結束バンド固定用土台＆結束バンド



灯火類の取り付け作業8

灯火類の取り付け作業の続き8

☆テールランプ
取り付け前に…

①テールランプ本体への雨水等の侵入を防ぐためお客様にて

テールランプ本体外周のコーキング加工を推奨しておりま

す。（コーキング剤は耐久性の高いシリコン素材のものを推

奨しています）

②付属のランプソケットをテールランプに装着するために一

部テールランプ本体のカット加工が必要です。

右図を参考にテールランプの一部をカッター等を使用して

カットしてください。

カット加工はランプソケットをあてがいながら、少しずつ慎

重にカットしてください。

切り落とした破片がテールランプ本体内に入った場合はエア

ブロー等を使用して取り除いてください。

右図を参考にテールランプソケットの配線を付属のテールラ

ンプ用コネクターに接続します。

※仕様変更等により配線色が変更になる場合がありますの

で、必ず配線位置を確認して接続してください。

※使用しないバックランプ線は絶縁処理をしてください。

　で取り付けしたバックランプアース線を配線コネクターを

使用してテールランプコネクターのアース線に接続します。

ウインカーソケット(シングル球)、テールランプソケット(ダ

ブル球)に付属のバルブを装着してテーンランプ本体に取り付

けます。

それぞれにソケットを差し込み時計回りにソケット本体を回

して、一番固定が強い位置で取り付けしてください。

必要以上に回した場合、固定できずに回転しますので、必ず

固定が強い位置で止めてください。

テールランプ用コネクターを純正テールランプコネクターと

バックランプ配線に接続します。

付属のトラスネジを使用してテールランプ本体をサイドバン

パー本体に本締めします。計4箇所

この時、テールランプ配線がテールランプ本体とフレームに

挟まらないように注意してください。

☆バックランプ
バックランプ本体をサイドバンパー下部の穴を利用して取り

付けます。（サイドバンパー左右どちらでも装着可能）

取り付けボルトを取り付ける際に付属のバックランプ用アー

ス線の丸型端子をボルトと一緒に共締めします。

ボルトを本締めしたあとに付属のバックランプ配線カバーを

被せるようにして取り付けます。

サイドバンパー本体の取り付け（M10低頭角根、M6フランジ）

☆フェンダーアーチ
純正固定ボルト用土台を取り外します。

サイドバンパーをセンターバンパー本体にフェンダー固定部

分を軸に回転させるようにして取り付けます。

また4で取り付けたD型チューブにバンパー本体が被さるよ

うにして取り付け、フェンダーアーチ部分の固定ボルト（M6

フランジボルト＆フラン

ジナット）をバンパー本

体が動かない程度まで締

め付けます。計2箇所

☆センターバンパー合わせ面
サイドバンパーとセンターバンパーの合わせ面の部分を付属

のボルトナットを使用して取り付けます。計8箇所

☆フェンダーアーチ（M6フランジ）
車体とサイドバンパー本体の隙間が均一になる位置に調整し

てフェンダー部のサイドバンパーを固定するボルトを本締め

します。

☆メインブラケット（M10、純正ナット）
リアバンパー全体と車両との位置関係（高さ、水平）を確

認、調整してメインブラケットとフレームを固定するボルト

を本締めします。

次に、メインブラケットと純正ボディマウントを固定するナ

ットを本締めします。

☆バンパー本体（M10低頭角根）
センターバンパー本体とサイドバンパー本体の重なり部分が

出来るだけ密着するように調整して、センターバンパー本体

とサイドバンパー本体を固定するボルトを本締めします。

☆コの字ブラケット（M6×15）
コの字ブラケットを固定するボルトを本締めします。

サイドバンパーの固定の仕方を動画にて詳しく解説しております。
下記QRコードよりご確認ください。

調整目安、本締めは動画にて詳しく

解説しております。

下記QRコードよりご確認ください。

6 各ボルトの本締め作業7

※フェンダーアーチ部以外は仮締めとします。

最終確認

＜メモ欄＞

9

ランプソケットの該当部分が挿入されるテール
ランプの切り欠き部分をカット加工

切り欠き 4箇所の両サイドをカット加工

バックランプ

ストップ

ウインカー

アース

テールランプ、ウインカー、ナンバー灯が正しく点灯することを確認してください。

バンパー本体のバランス（水平、並行、奥行き）、車体との位置関係、全てのネジが本締めされていることを確認してナンバーを取り付け作業

終了です。

8

センターバンパー本体

サイドバンパー本体

純正固定ボルト用土台を取り外して
付属のボルト＆ナットで固定

テール

202404版

バックランプアース線接続箇所


